

『社会福祉士養成標準テキスト』正誤表

下記のとおり誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

P.184 第12節：社会調査の基礎

「第3項 質的調査法」7～8行目

【誤】 川喜多二郎

【正】 川喜田二郎